

ПРОТОКОЛ № 7

Засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради.

22 грудня 2023

м. Дніпро

Головував: заступник голови адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради – Біляєв Антон Вікторович.

Присутні:

Борисенко Андрій Васильович – заступник голови адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради, заступник голови комісії;

Лахмакова Ольга Олексіївна – головний спеціаліст відділу житлово – комунального господарства управління з питань інфраструктури та житлово- комунального господарства, секретар комісії

Члени комісії:

Діденко Руслан Ігорович - начальник управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради;

Чумаков Ігор Миколайович - головний спеціаліст відділу з організаційно – правової роботи адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради;

Пільонов Андрій Олександрович - головний спеціаліст – інспектор відділу державного архітектурно-будівельного контролю управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради;

Хмелько Валентина Пантеліївна - голова Амур-Нижньодніпровської районної організації товариства Червоного Хреста України.


Домоцька Ірина Віталіївна - медична сестра Амур-Нижньодніпровської районної організації товариства Червоного Хреста України

Відсутні

Дем'яненко Олена Вікторівна - регіональний юрист Благодійної організації «Благодійний Фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез»

Рапопорт Денис Дмитрович - головний спеціаліст – інспектор управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд заяви громадянки 

Вступне слово голови комісії Антона Біляєва.

СЛУХАЛИ:

Антон Біляєв, який зазначив, що засідання комісії проводяться відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381 «Про затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», зі змінами, рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 23.05.2023 № 38-23/5 «Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 01.07.2023 № 624 «Про створення комісій з обстеження пошкоджених будівель і споруд, об'єктів

незавершеного будівництва внаслідок збройної агресії Російської Федерації».

По питанню 1 доповідає секретар комісії Лахмакова О.О.

1. Про розгляд заяви № [REDACTED] про надання компенсації на відновлення пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, [REDACTED], [REDACTED] від громадянки [REDACTED], яка надійшла до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України (далі - РПЗМ).

Попередньо комісією з питань обстеження об'єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації складено акт № [REDACTED] від [REDACTED], в якому зазначено наступні пошкодження: у приміщенні 5 – пошкоджено стелю (гіпсокартон) площа 10,8м²; у приміщенні 7 – тріщини в стіні в кутах та біля стелі (заг. площа 6,1м²); тріщини у несучій стіні між приміщеннями 7 та 8, тріщини у стелі приміщення 8; пошкоджено металопластикову раму та склопакет (1,35*1,07м – 1 шт., 1,35*1,43м – 1 шт.), пошкоджено склопакет (0,55*0,56м – 1 шт.); пошкоджено частково металопластикову раму (1,4*1,4м) (пошкоджено кріплення рами), пошкоджено склопакет (0,64*1,3м.), пошкоджено укуси навколо рами (0,72*1,4м.); приміщення 3 – пошкоджено скління (0,5*1,27м.) та лиштва міжкімнатної двері; приміщення 7 – пошкоджено скло (1,27*0,5м⁰ та лутка у міжкімнатній двері.

Комісії надано витяг про несудимість заявниці [REDACTED] з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості».

В Реєстрі фізичних осіб, до яких застосовані санкції відповідно до Закону України «Про санкції», відсутні дані стосовно [REDACTED]

01.12.2023 робочою групою Комісії було зроблено повторний (актуальний) огляд пошкодженого об'єкту за адресою: м. Дніпро, [REDACTED], під час якого було встановлено, що на момент огляду обсяг пошкоджень об'єкту нерухомого майна частково не відповідає даним акту комісії обстеження від [REDACTED] № [REDACTED] у зв'язку з більш детальним описом пошкоджень, проведенням повторних замірів за допомогою лазерного далекоміра. На момент повторного візуального огляду у житловому будинку ремонтні роботи проведені частково, не відновлено:

приміщення 7 – тріщини в стіні в кутах та біля стелі за вентиляційним каналом (2,378*1,777м. – 1 од. (без врахування двірного отвору 0,7*2,004м.); тріщини у несучій стіні між приміщеннями 7 та 8 (2,378*1,553м. – 1 од., 2,378*3,576м. – 1 од. (без врахування двірного отвору 0,8*2,004м.)

приміщення 8 - тріщини у стіні (3,525*2,378м. – 1 од.)

приміщення 7 – пошкоджено скло та лутка у міжкімнатній двері 0,7*2,004м – 1 од.);

приміщення 5 – пошкоджено стелю (гіпсокартон) (3,663*1,318м. – 1 од., 2,0*2,826м. – 1 од.);

приміщення а-1 (тераса) – пошкоджено стелю (гіпсокартон) (2,003*1,248м. – 1 од.), що відображено в акті повторного огляду, та складено відповідний чек-лист.

Виїзною групою комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України у складі:

голови комісії Біляєва А. В., заступника голови адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради

секретаря комісії Лахмакової О. О., головного спеціаліста відділу житлово - комунального господарства управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства.

членів комісії:

Діденко Р. І., начальника управління з питань інфраструктури та житлово-комунального господарства адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради

Чумакова І. М., головного спеціаліста відділу з організаційно-правової роботи адміністрації Амур-Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради

Пільонова А. О., головного спеціаліста – інспектора відділу державного архітектурно-будівельного контролю управління державного архітектурно-будівельного контролю Дніпровської міської ради (далі – виїзна група комісії) підтверджено, що занесені у чек-листах обсяги робіт, які підлягають компенсації, відповідають обсягам пошкоджень, зафіксованим в актах повторного комісійного обстеження об'єктів.

При заповненні в РПЗМ чек-листа по вищевказаному об'єкту нерухомого майна обрахована загальна сума компенсації склала 46 247 грн. 65 коп. (сорок шість двісті сорок сім гривень 65 копійок).

На розгляд комісії виноситься пропозиція щодо надання ~~_____~~ компенсацію за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою м. Дніпро, ~~_____~~, ~~_____~~

№ 155 у розмірі 46 247 грн. 65 коп. (сорок шість тисяч двісті сорок сім гривень 65 копійок).

ВИРІШИЛИ: Надати компенсацію за пошкоджений об'єкт нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, [REDACTED] згідно із заявою № [REDACTED] у розмірі 46 247 грн. 65 коп. (сорок шість тисяч двісті сорок сім гривень 65 копійок), розрахованої відповідно до відомостей чек-листа (копія додається) відповідно до абзацу сьомого пункту 8 Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 р. № 381 (надалі – Порядок 381), зі змінами.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 8

Проти – 0

Утримався – 0

Не голосував – 0

ВИРІШИЛИ:

Секретарю Комісії, відповідальному за розгляд заяв - Лахмаковій О.О.:

- 1) внести до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, відомість про рішення та сканкопію рішення.
- 2) підготувати проект наказу адміністрації Амур- Нижньодніпровського району Дніпровської міської ради про затвердження рішення Комісії від 22 грудня 2023 по п. 1 Порядку денного цього засідання.

Головуючий,

Заступник голови адміністрації

Амур-Нижньодніпровського району

Дніпровської міської ради



Антон БІЛЯСВ

Секретар, головний спеціаліст
житлово-комунального відділу
управління з питань інфраструктури
та житлово-комунального господарства
адміністрації Амур-Нижньодніпровського
району Дніпровської міської ради



Ольга ЛАХМАКОВА